

美欧澳保签

旅游 商务 劳务

商婚 投资移民

国外产子 月月出团

68863844

18561383613

威海石岛凤凰湖

- 套一厅 1F 52平米 院30平米 双气26万

- 套二厅 1F 68平米 院35平米 双气30万

- 套二厅 1F 92平米 院40平米 双气38万

- 套一厅 6F 52平米 毛坯 双气 20万

- 套二厅 2F 65平米 毛坯 双气 23万

- 套二厅 3F 95平米 毛坯 双气 35万

出租老四方

核心最旺商场

杭州路主街三层

6000平设施齐全

适合商场 超市 银行 旗舰店

13068489557

15966876199

青岛台东步行街

大型美食城招商

适合休闲美食小吃类

黄金地段

日客流量20余万

15725250782

定版电话: 81186679

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版,现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805 编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

幸福的味道

青岛51中 初二七班 白佳宁

幸福的味道,就好似那碗香甜的玉米粥。



我眼中的我

白佳宁,性格开朗,乐观自信,兴趣广泛,成绩优异,现任班级团支部书记,有较强的自我学习与管理能力。让我成为老师的好帮手,同学的好伙伴,家长的好孩子。

有一段时间,我突发奇想,提出每天都想喝玉米粥,爸爸、妈妈欣然答应。之后,家中的大厨——爸爸,总是大显身手。所以,我每天在饭桌上都能看到一碗令人垂涎三尺的玉米粥。

但任何一次,都比不上那天晚上的玉米粥。

我从妈妈那了解到,玉米粥经常是爸爸做,他的厨艺水平可是一等一的棒。可今天,由于爸爸下班晚些,玉米粥还没来得及做。我想:“嘿!正好爸爸没回来,他那么辛苦,我为何不去试试做玉米粥呢?”于是我给妈妈“放假”,独自占领了厨房。

做玉米粥的第一件事就是要先从玉米棒上扒下玉米粒。这看似简单的工程其实并不简单。我最初想一粒一粒往下弄,但很容易弄碎,而且速度还很慢。我就改用工具来弄,可事与愿违,操作不熟练,反而减慢了。我只好放弃工具,接着用手弄。没过几分钟,我们手指就变红了还有些疼。当初的信誓旦旦如今不知如何收场了,我就干脆要赖

起来,大呼一声:“不听话玉米,不干了!”丢下玉米就跑到客厅看书去了。

妈妈看着我,笑了笑走进了厨房。一会儿,爸爸从外面回来了。一进门便问:“小家伙,饿了没有?”我应了声“还好”便没有回音。爸爸脱下外套,也没顾上喝口水,洗洗手就立马走进厨房,去完成我那未完成的工程。

一段时间过去了,爸爸走了出来,拍拍手笑着说:“小家伙,吃饭吧!”他这才去换衣服。我迅速冲向饭桌,去欣赏那杰作。

只见那金黄的玉米粒散在洁白的大米之间,好似在雪地上被人撒上的金黄色花瓣,星星点点,好不美丽。温馨的黄色,纯洁的白色,随着热腾腾的气息进入我的身体,直抵内心并印刻在最深的那处角落……

吃饭时,我们三人聊天。爸爸说:“这粥不怎么甜,玉米没买好。”正在喝粥的我头也不抬地接了句:“有么?我觉得很甜,很完美啊!”

幸福的味道,就是这样的香甜!

最让我难忘的一件事

青岛镇江路小学 三年级一班 邵震杰

划着生命的小船,在记忆的长河里穿行,往事历历在目,而那件事宛如这长河中一块美丽的鹅卵石让我怎样也无法忘记。



我眼中的我

我叫邵震杰,今年九岁。因为我长得胖,别人都叫我小胖。我的兴趣广泛,看书、画画、游泳、音乐等都是我的爱好,其中看书是我的最爱,最喜欢去的地方是书城,书是我的好朋友。

一天清晨,迎着抹晨曦,我和爸爸妈妈踏上去二龙山的路程。一路上鸟语花香,景色宜人。快到二龙山时,远远望去,二龙山就像两条巨龙,静静地卧在那里;近看,错落有致的山峰像卫兵似的排成一排。爸爸说:“今天的行程难度不大,这山好爬,但是只有一个地方邵震杰可能过不去。”

去。”我不禁对他的说法嗤之以鼻:“哼,还有我过不去的地方吗?太小瞧我了吧!”

转眼间,我们已经爬到了山顶。我朝着蓝天放声大喊:“我终于爬上山顶了!”“别高兴得太早,前面还有铁索桥。”“铁索桥,天哪!”我不禁倒吸一口凉气,恶梦般地回忆起在杭州千岛湖游玩的时候也有一座铁索桥,当时,萌萌哥哥在桥上不停地蹦跳着,摇晃着铁索桥。望着桥下湍急的河水,我脸色苍白,心惊胆战。无论大家怎么说,怎么劝,我就是不敢上桥,最后我闭上眼睛,爸爸背我过了桥。

眼看就要到铁索桥了,“呼,呼,呼”,我的心跳明显开始加速,恐惧感也随之而来,“来,爸爸牵着你的手,没什么好怕的。”“爸爸,我们还是换条路下山吧。”我小声而又胆怯地说。“只有经历地狱般的磨难,才能炼出创造天堂的力量。来,拉着我的手,咱们跑过去!”不知是在别人面前丢脸,还是爸爸的话增加了信心,我双眼紧闭,低着头飞快地跑过了铁索桥。“耶,我成功了,我成功了!”心理顿时阳光起来,我高兴地喊道。跟着爸爸妈妈一蹦一跳地下了山。

这件事让我终身难忘,我也明白了一个道理:当困难来临时不要把它无限放大,不要有畏惧的情绪,有些事情只要你勇敢面对,它就会变得很简单。

我眼里的幸福

青岛智荣中学 初一四班 赵安琪

幸福是什么?顾名思义,生活愉快美满即是幸福,和家人团聚是幸

爱便是最大的幸福。

我现在正读初一,紧张的学习生活,周边的压力让我们烦躁不已,最让我们叫苦不迭的还是“人性化”的班级。

我们班完全是以分高者为王的规章制度来“束缚”着每一个成绩单上不那么光彩的同学,而我也例外。

记得有一次,放下了成绩,本以为这次考得很好的我,看到成绩单上鲜红的数字,不禁吓了一大跳,看着周围人欢呼雀跃的表情,我的心情沉到了谷底,我的眼前仿佛浮现出了母亲看到成绩后伤心难过的神情和在同学心目中的地位迅速下滑的悲惨画面。

放学了,坐在班车上的我望着窗外,看着窗外美丽的风景,我提不起丝毫兴趣,满脑子全都是我无

助地站着被父母数落的画面……回到家,我变得很乖,但却一直闷闷不乐。母亲好像察觉出了什么,在一旁说道:“今天累了吧,快坐下来吃饭吧!”

吃过饭后我把那张成绩单沉重放在母亲手里,那一刻我把头埋得很低,心里像住着一只小兔子,活蹦乱跳,脸也通红,眼泪直在眼睛里打转。出乎我的意料,母亲并没有责骂我,只是关爱地,轻轻地把卷子放在我面前,用手拍着我的肩膀,柔和地说:“没关系,这次考不好,还有下次,不要被这点困难打败。”

我听后心里涌动着一股暖流,我要用妈妈对我的爱化为我前进的动力,是啊,失败是成功之母,这点困难对我来说又算什么呢?我应该更加刻苦努力,考出我最好的成绩!

妈妈的话鼓励了我,也给了我极大地勇气和信心,这一刻我感受到了幸福的力量,是啊,这世上又有什么比父母的鼓励更能打动人的呢?



我眼中的我

我活泼、开朗,喜欢体育运动,尤为热爱羽毛球、游泳。在课堂之外的我兴趣广泛。闲暇的时候我总喜欢和朋友一起去爬山。是一个喜欢户外旅行的小胖妞。

福,工作蒸蒸日上是幸福,学业有成是幸福,与人和谐相处是幸福……总之,幸福的生活带给我们的不仅是一种愉悦的生活态度,更能让我们保持着美好的心态。

如果有人问我,你眼里的幸福是什么,我倒认为,得到父母的关

那一刻,我的恍悟

青岛47中 八年级六班 梁筱雯

初中学业的压力日益加重在我的肩膀上,我如同一只飞蛾,扑火一般地扑在学习上面,忽略了身边的

一杯装满爱的柠檬汁遗忘在了一边,放任它慢慢变凉。

有次,妈妈实在是忍不住了,问了一句:“孩子,柠檬汁凉了,用不用给你换杯?”我十分没好气地说:“不用了。”妈妈什么也没说,转身回了她的房间。我想自己的态度有些强硬,她应该很伤心吧?

窗外,干净无暇的空中挂着一轮明月,散发着皎洁轻柔的光亮,静谧而又美好。猛地发现,妈妈的房间还亮着灯。我推开门,发现妈妈靠在床头,表情平静而又安详。我坐在床头,把她杂乱的发丝捋到耳后,看着她。原来

一头乌黑的秀发,现在却变成近似一堆杂草;头发杂乱无章地披散着,隐隐约约看见许多根想忽略,却始终无法忽略的银丝。一双明目现在

轻轻地闭着,调皮而又粘人的皱纹也悄无声息地爬上了她的眼角,挥之不去。她的眉头紧锁着,时不时还低吟几句,睡得极不安稳,大概是在担心我这个不省心的女儿吧?我温柔地为她抚平皱紧的眉头,轻轻地给她掖了掖被角,关上了灯,慢慢合上了那扇厚重、隔阂心灵的门。望向那还剩下一点的柠檬汁,苦与酸齐涌上心头,眼前的事物慢慢变得模糊,我哭了。

那一刻,我恍然大悟,傻傻的这才明白,忽略了自己最亲爱的人。“人的嘴唇所能发出的最甜美的字眼,就是母亲,最美好的呼唤,就是‘妈妈’。”纪伯伦对母爱写出如此感叹、赞扬之语,可我却一直没有注意,总是忽略她。那苦涩却带有一丝甘甜的柠檬汁,就是母亲对我浓浓的爱啊!

那一刻,只是一个平凡普通,不被重视、总被忽略的细节,却让我深刻的恍悟,永远地懂得了母爱。



我眼中的我

我叫梁筱雯,是一名活泼开朗、爱好广泛的初中生。我爱好读书、写作、唱歌、跳舞,擅长书法、钢琴、街舞。在学校,我尊敬师长、团结同学,是同学们生活中的“开心果”。这就是我,自信向上的我!

人和事。每当夜深人静,我在与书本拼搏的时候,妈妈总会在桌前为我准备好一杯温热的柠檬汁,静静地坐在一旁陪着我,可我总是会把那

我最开心的一天

青岛福州路小学 三年级三班 王玥玥

“下雪了,下雪了。”大清早妈妈大声喊道,我兴奋地从被窝里跳了起来,向窗外看去,啊——好大的雪呀!树枝、房屋全部被一层白茫茫的厚

得兴奋之极,干脆在雪地上打起滚来。玩得津津有味,爸爸说:“我们到山下去堆雪人吧!”我高兴地一蹦三尺高喊道:“好啊!”

来到山下,妈妈先是回家拿堆雪人需要的工具,还为雪人准备了眼睛、鼻子和嘴。妈妈说:“我们来堆雪人比赛吧!每人堆一个雪人,看谁堆得又大又快。”我和爸爸都同意了。妈妈一声令下,大家就各自忙了起来,我抢来簸箕迅速地堆起了雪人身子,爸爸妈妈没有工具只好动手,我心里想:“幸好我的手快把簸箕抢到了。”我堆的雪人身子就像那小山的顶尖,速度比爸爸妈妈要快些。我高兴地说:“你们赶不上我,我最快。”蓦地,我发现爸爸堆的进度比我快了。雪人的头都做好了。我在爸爸不注意的时候把他堆好的雪人头搬到了我的雪人身子上,又迅速地给雪人按上了眼睛、鼻子和嘴巴。爸爸回过神来时我已经完成了。我兴奋地喊道:“我堆好了,耶!”爸爸和妈妈都说:“你要赖皮。”我一扭头看到妈妈堆的雪人身子歪歪扭扭,乐得哈哈大笑。

比赛在欢快的笑语中结束了,这一天是我最开心的一天。有爸爸妈妈陪同我一起打雪仗,堆雪人,使我感到无比的幸福和快乐。通过堆雪人,我也明白了无论做任何事情都要认真地去对待,努力地去做好。



我眼中的我

我是一个性格活泼开朗的女生,我喜欢跳舞,尊敬师长,团结同学,乐于助人,是老师的好帮手,同学们的好朋友。我积极参加学校组织的各种课外活动,在家我经常帮爸爸妈妈做家务,是家长眼里的好孩子。

雪笼罩着,看到这美丽的景色,我不禁想起了毛泽东写的《沁园春·雪》:“北国风光,千里冰封,万里雪飘。”

不一会儿我们全家出动到夹岭山赏雪。我们先是你追我赶地爬到山腰打起了雪仗,我和妈妈联手起来把爸爸打得从头部到脚遍体鳞“伤”,我和妈妈也是全身是“伤”,我们玩